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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   
 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα 
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Ωραιοκάστρου  
 
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του ΜΑΚΕΔΟΝΑ  
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΗΛΙΑ 
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙA   του  ΙΩΑΝΝΗ  
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
MOΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ  
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ  
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ)  του  ΠΑΝΤΕΛΗ 
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του  ΠΑΥΛΟΥ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΗΛΙΑ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (ΒΑΣΩ) του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ   του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
EΔΙΡΝΕΛΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΘΕΟΔΩΡΟΥ  
 
 
3)   Προέδρους των Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο 
          - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο 

- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο 
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο 
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο 
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗ 18η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στη 18η  

τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις 14-10-2020, ημέρα  
Τετάρτη και ώρα  18:00, δια τηλεδιάσκεψης και σύμφωνα α) με το άρθρο 10 της από 
11-3-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 ν. 
4682/2020 (Α' 76) και β) με τις Α.Π. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ), 
40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ), Α.Π. 163/33282/29-05-2020 (ΑΔΑ: 
Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7) & Α.Π. 60249/22-09-2020 (ΑΔΑ: Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) Εγκυκλίους 
του Υπουργείου Εσωτερικών, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα 
της ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 
Θέμα 1ο : Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 112-2020 απόφασης 
ΔΗΚΕΩ. 

Εισηγητής:  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ 
 
Θέμα 2ο : Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 113-2020 απόφασης 
ΔΗΚΕΩ. 

Εισηγητής:  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ 
 
Θέμα 3ο : Λήψη απόφασης για έκτακτη επιχορήγηση ή μη προς τον Περιβαλλοντικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Ωραιοκάστρου για την αντιμετώπιση των εξόδων προσφυγής 
του στο ΣΤΕ για το θέμα των λατομείων Μεσαίου. 

Εισηγητής:  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 
Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της 15ης Αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 (απόφαση 272/2020 Ο.Ε.).   
 Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 
Θέμα 5ο: Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη της 16ης Αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.   
 Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 
Θέμα 6ο: Λήψη απόφασης για α) ακύρωση της υπ' αρίθμ. 322/2016 απόφασης Δ.Σ. 
λόγω λάθους στον υπολογισμό του Μέσου Αντικειμενικού Προσδιορισμού Αξιών 
Ακινήτων (δείκτη Μ.Α.Π.Α.Α.) και β) τον ορισμό του για τον ετήσιο υπολογισμό τελών 
χρήσης διέλευσης για τα έτη 2015-2020 βάσει των εκάστοτε τιμών ζώνης του 
συστήματος αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας ακινήτων της κοινότητας 
Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου, καθώς και για τον ορισμό των τελών 
διέλευσης και του ύψους της εγγυητικής καλής εκτέλεσης εργασιών. 

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 

Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη των υπ’ αριθμ. 217 και 687 
αγροτεμαχίων από το ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης ανάμεσα στον Χ. Α. του Γ. 
και τον Δήμο Ωραιοκάστρου, τη συνεπαγόμενη λήξη  της μίσθωσης αυτών, διότι δεν 
είναι καλλιεργήσιμα, καθώς και τη μη απαίτηση των αναλογούντων ανείσπρακτων 
μισθωμάτων από το γραφείο περιουσίας. 
  Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
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Θέμα 8ο : Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη προσλήψεων πρόσθετου προσωπικού 
για τη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Ωραιοκάστρου. 
 Εισηγητής: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ 
 
Θέμα 9ο:  Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του σχεδίου δράσης για την 
αειφόρο ενέργεια και το κλίμα του Δήμου Ωραιοκάστρου. 
         Εισηγητής:  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

 
Θέμα 10ο : Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας του Δήμου Ωραιοκάστρου. 

Εισηγητής:  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ 
 

Θέμα 11ο : Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της 165-2020 απόφασης 
Δημοτικού Συμβουλίου. 

Εισηγητής:  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ 
 

Θέμα 12ο : Λήψη απόφασης για την αντικατάσταση μέλους Δ.Σ. ΔΗΚΕΩ. 
Εισηγητής:  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ 
 

Θέμα 13ο : Λήψη απόφασης για αποδοχή της πράξης ένταξης του Δήμου 
Ωραιοκάστρου στο πρόγραμμα Φιλόδημος ΙΙ του ΥΠΕΣ, με τίτλο πράξης: " 
Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση 
Α.Μ.Ε.Α. σε σχολικές μονάδες ". 
 Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ 
 
 
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Αν δεν είναι εφικτή η σύνδεση στο σύστημα, τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου θα αποστείλουν τις ψήφους τους με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο στη γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου 
(zahariadis@oraiokastro.gr) ή σε περίπτωση αδυναμίας με μήνυμα κινητής 
τηλεφωνίας (τηλ. 6970889001)   στην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΔΡΟΣΟΥ  


